

建世界一流空军

习近平在出席庆祝空军成立70周年主题活动时强调 牢记初心使命 发扬光荣传统 勇于创新超越 把人民空军全面建成世界一流空军

新华社北京11月8日电(记者李宜良 张玉清)七十载光辉岁月,九万里风鹏正举。在人民空军成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日出席庆祝空军成立70周年主题活动,代表党中央和中央军委,对空军成立70周年表示热烈祝贺,向空军全体官兵致以诚挚问候。

上午10时15分许,习近平来到位于北京市昌平区的中国航空博物馆。英雄广场上,“蓝天魂”雕塑庄严肃穆,“胜利之火”火炬熊熊燃烧。习近平首先向人民空军英烈敬献花篮,他迈步上前,整理花篮缎带,向人民空军英烈三鞠躬。习近平缓步绕行,瞻仰人民空军英烈墙,表达对英烈的深切缅怀。人民空军的历史辉煌,是用奋斗、牺牲和奉献铸就的。70年来,人民空军英雄辈出。习近平强调,我们要永远铭记英烈的英雄事迹,世代发扬英烈的英雄精神。

随后,习近平参观了庆祝空军成立70周年主题展览。展览分为“蓝天铸忠诚”和“奋飞新时代”两个展区,展出各型飞机9架,图片、实物1500多件,再现了人民空军70年的光荣历史和发展成就。一张张图片展板、一件件实物模型、一段段视频资料,吸引了习近平的目光,他不时驻足观看,认真听取讲解,询问有关情况。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见空军先进单位和英模代表,勉励他们珍惜荣誉、再接再厉,争取更大光荣。

习近平指出,人民空军走过了70年的光辉历程。在党的坚强领导下,一代代空军官兵胸怀凌云壮志,搏击万里长空,推动空军建设取得举世瞩目的成就,为维护国家主权、安全、发展利益建立了不朽功勋。人民空军不愧是党和人民可以信赖的部队。

习近平强调,人民空军站在了新的历史起点上。要深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,牢记初心使命,发扬光荣传统,勇于创新超越,努力把人民空军全面建成世界一流空军,不断创造新的更大的业绩!

许其亮、张又侠、魏凤和、苗华、张升民参加活动。

部省共建青海绿色有机农畜产品示范省推进会召开

(上接A01版)省委常委、副省长严金海主持,省人大常委会副主任高华、省政协副主席杜捷出席。

会议认为,部省共建绿色有机农畜产品示范省建设是贯彻落实习近平总书记对青海工作重要指示精神的具体体现,是保障国家生态安全、展现中国农业绿色发展良好形象的重要举措,是在西部高原地区推动生产生态生活和谐发展的重要探索,是实施乡村振兴战略、推动青海农牧业高质量发展的重要抓手,要站在讲政治的高度,以改革创新的精神对待和推进这项工作。

刘宁代表省委省政府向农业农村部的关心支持表示感谢。刘宁要求,要进一步明确示范省创建的定位目标,围绕唱响“生态青海、绿色农牧”农畜产品品牌,重点推进从注重数量为主向数量质量效益并重、生产

功能向生产生态功能、提高单要素生产率向提高全要素生产率转变。到2023年,实现农作物生产有机肥替代化肥全覆盖、打造“青字号”农业品牌400个以上、建立农业投入品电子追溯制度、农牧业科技进步贡献率达到60%以上等目标。要进一步落实重点任务,注重平台建设,着力推进国家级、省级产业园和生产基地建设。强化科技支撑,完善农牧业科技创新推广体系、动物疫病防控体系,加大对绿色发展科技瓶颈问题的攻关。打造特色品牌,培育打造一批叫得响、过得硬、有影响力的农畜产品品牌。严守质量安全,健全和完善覆盖生产、流通、消费全过程监管制度。构建循环体系,坚持“种养结合、农牧互补、草畜联动、循环发展”。要进一步加强组织领导,强化责任担当,严格督查考核,加大宣传力度,确保创建工作

高标准推进、高质量完成。

于康震表示,开展示范省创建以来,双方有效整合各方要素,高层次推进、高起点谋划、高效率实施,示范省创建工作取得阶段性进展。要突出生态优先,让绿色发展成为整个创建工作的鲜明特征和价值追求。突出特色优势,全面提升农业的质量和特色农产品品质。突出品牌创建,打牢品牌创建的质量安全基础,做大做强“青字号”招牌。突出创新驱动,大胆创新体制机制,用新技术新模式支撑示范省建设。力争用5年时间,推动示范省创建取得显著成效,让青海人民享受到示范省创建成果,也为全国绿色有机农业发展提供典型经验。农业农村部将强化部省协调和政策倾斜,对创建工作给予大力支持。

会前,于康震在严金海、高华、杜捷陪同下参观了示范省创建成果展。



我省优秀剧目展演昨晚拉开帷幕

曲音乐家朱绍玉、国家一级导演翁国生创作导演,由省演艺集团青海京剧团、浙江京剧团共同排练,历时1年多精心打造,是我省庆祝中华人民共和国成立70周年和青海解放70周年的重点献礼剧目。该剧主要讲述了在青藏高原从事勘探事业的8名女子队员的故事。新中国成立初期,风华正茂的她们为建设新中国,深入柴达木盆地,冒着生命危险在大漠戈壁进行勘探,最终发现巨大储量的油区,用青春和生命谱写了一曲可歌可泣的英雄赞歌。整场演出过程中,舞台效果逼真,演员情绪饱满,观众被演出的整体艺术性吸引,掌声如潮。

好戏不断,接下来还有音乐会、秦腔、话剧、平弦戏、歌舞晚会等各种舞台样式的8台精品力作,将在群星剧场与市民见面。

本报讯(记者 宁亚琴)11月8日晚,群星剧场内灯光璀璨,由省委宣传部、省文化和旅游厅主办,市委宣传部等单位部门承办的以“奋进新时代 共筑中国梦”为主题的庆祝中华人民共和国成立70周年和青海解放70周年

全省优秀剧(节)目展演活动正式拉开帷幕,与市民见面。省委常委、宣传部长张西明和市民一起观看演出。

当晚,在剧场内上演的是京剧《生如夏花》,是根据吴德令先生的原创小说《南八仙》改编而来,由中国著名戏

进博会我省企业达成千万美元协议

本报上海讯(记者 芳旭)为企业搭建平台,给他们提供便利的金融服务,在进博会期间,中国银行青海分行招募了30家企业参加本届进博会供需对接会,11月6日,实现24家企业64场“一对一面对面对面”洽谈交流,促成6家企业与外商企业达成意向合作协议,签约金额达1000多万美元。

据了解,这6家企业达成的意向内容涉及农牧、食品加工、养老、冰雪等领域,其中大宋农业、清华博众分别与境外企业签订了近500万美元的协议。

有了金融机构的牵线搭桥,青海清华博众生物技术有限公司与马来西亚一家企业通过供需对接平台签订燕窝合作协议,达成燕窝原料一般贸易、燕窝深加工、燕窝营养成分精纯提取等多个领域的合作。

为给青海企业搭建平台,做好“红娘”,进一步提高交易成功率,进博会前期,中国银行青海分行经过多轮次客户单选、客户互选、系统自动配对、客户行程确认等相关步骤,确定我省多家企业参加对接会。进博会期间,该行发挥自身在跨境业务领域的专业性,提高撮合率,为青海企业“走出去”深化经贸合作创造条件,拓宽了金融渠道。

让群众感受到主题教育在身边

因存在个别药品需求少、副作用大等问题,精准扶贫免费用药补助政策进行了调整,调整后的补助病种和用药目录更加符合贫困群众疾病病种和用药需求;

异地就医支付备案程序开通了邮箱备案、微信备案、电话备案等多种选择,极大地方便了参保人员;

……
这些发生在身边的细小变化,源于我市开展“不忘初心、牢记使命”主题教育对群众身边“小事”的关注,着力解决群众身边的实际问题,让群众有更多获得感。

精准扶贫免费用药补助政策调整

根据“不忘初心、牢记使命”主题教育要求,在检视问题过程中,对群众反映的精准扶贫免费用药补助存在个别药品需求少、副作用大等问题,市卫生健康委党组坚持问题导向,按照“临床常用、安全性高、受益面广、疗效明显”的原则,开展了大量走访和调研,并

先后两次组织专家对精准扶贫免费用药补助政策进行评估评审。

一方面调整了免费用药补助病种,取消了肾病综合征、甲状腺功能亢进症2种基层需求较少的病种及相应药品,新增消化性溃疡、中风后遗症2个病种及相应药品;另一方面调整了免费补助药品用药目录,取消了原目录中安乃近、维C银翘片、氨咖黄敏胶囊3种药品,新增了板蓝根颗粒、抗病毒口服液、乳酸菌素片3种药品,将慢性病用药补助中的慢性支气管炎的药品复方气管炎胶囊调整为橘红丸。调整后的补助病种和用药目录更加符合贫困群众疾病病种和用药需求。

异地就医支付开通多种备案方式

市医疗保障局党组在调研时了解到“异地就医直接支付的备案程序方式单一,必须由参保人员本人到指定办事大厅办理备案,给参保人员带来不

便”。本着充分研判、即知即改、提升服务质量、方便办事群众的原则,市医保局第一时间整改,协商指导经办机构提供了邮箱备案、微信备案、电话备案等多种选择,极大地方便了参保人员。

秉承着“让信息多跑路,让群众少跑腿”的原则,市医疗保障局党组大力推进医保信息化,西宁市涉及医疗和生育保险的43项业务已实现“最多跑一次”经办服务;与全国31省市实现跨省异地住院直接结算,就医即时结算服务能力进一步提升,全市符合条件跨省异地住院直接结算定点医疗机构达57家。截至目前,全市所有医疗救助定点机构已实行基本医保、大病保险和医疗救助“一站式服务、一窗口办理、一单制结算”。

(记者 张弘靓)

